
 

 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α.Ε. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ  
ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ 89 & ΚΗΦΙΣΟΥ 104 43 ΑΘΗΝΑ  TΗΛ +30 210 519 2802  FΑΧ +30 210 519 2326  www.admie.gr 

 

 

 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ  Νο2  

 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΑΠΜ – 41717 

 
για την ανάδειξη Αναδόχου εκπόνηση του ερευνητικού έργου που αφορά στην  

 
«Προμελέτη γραφείου και αναγνωριστική ωκεανογραφική – βυθομετρική έρευνα για την 

μελέτη &  εγκατάσταση υποβρυχίου καλωδιακού συστήματος τάσης ≥ ±320kV ΣΡ 
 για την διασύνδεση Αττικής – Κρήτης» 

 
 
1. Με το παρόν Συμπλήρωμα Νο2 της Διακήρυξης ΔΑΠΜ-41717 : 

 
1.1 Παρατείνεται η ημερομηνία υποβολής των προσφορών κατά δύο εβδομάδες και ορίζεται 

ως νέα η 31
η
 Μαΐου 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα  10.00 π.μ. 

 
1.2 Προστίθεται το αντικείμενο του έργου Παράγραφος 2, η κάτωθι υποπαράγραφος  

 
«f.  Η τοπογραφική αποτύπωση των χώρων των σταθμών ηλεκτροδίων Αττικής 

(Νήσος Σταχτορροή Αίγινας) και Κρήτης (πλησίον Κορακιάς).» 
 

Στο Τεύχος 9 «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ»: 
 

Στο σκοπό της Έρευνας προστίθεται η παράγραφος: 
 

«γ.  Η τοπογραφική αποτύπωση των χώρων των σταθμών ηλεκτροδίων Αττικής (Νήσος 
Σταχτορροή Αίγινας) και Κρήτης (πλησίον Κορακιάς).» 

 
Στο αντικείμενο της Έρευνας προστίθεται η παράγραφος: 

 
«3.3 Πραγματοποίηση τοπογραφικής αποτύπωσης των χώρων των σταθμών 

ηλεκτροδίων Αττικής (Νήσος Σταχτορροή Αίγινας) και Κρήτης (πλησίον Κορακιάς). 
Η τοπογραφική αποτύπωση θα γίνει στο τμήμα της ακτογραμμής που 
επισημαίνεται στα συνημμένα σχέδια ΔΟΡ.1 και ΔΟΡ.2 αντίστοιχα και ζώνη 30m 
από την ακτογραμμή προς το ηπειρωτικό τμήμα της νήσου. 
Η τοπογραφική αποτύπωση θα  πραγματοποιηθεί  με σύγχρονα μέσα και 
μεθοδολογίες και ακρίβειες και με τις  τεχνικές προδιαγραφές του 
Π.Δ.696/74(ταχυμετρική αποτύπωση) όπως αυτό κωδικοποιήθηκε με 
μεταγενέστερες διατάξεις (Π.Δ.515/89) και τις οδηγίες της επίβλεψης. Το γεωδαιτικό 
σύστημα αναφοράς είναι το «Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς του 1987» 
(ΕΓΣΑ’87) με ελλειψοειδές αναφοράς αυτό του συστήματος GRS ’80. Το ΕΓΣΑ’87 
υλοποιείται τελικά στην πράξη με τις συντεταγμένες των τριγωνομετρικών σημείων 
του εθνικού τριγωνομετρικού δικτύου που έχει ιδρυθεί από την Γεωγραφική 
Υπηρεσία Στρατού.» 

 
Στην υποβολή αποτελεσμάτων στην παράγραφο 8.3 προστίθεται η κουκίδα: 

 

 Τοπογραφικά διαγράμματα σε κλίμακα 1:500 των χώρων των σταθμών 
ηλεκτροδίων Αττικής και Κρήτης. 

 
Επίσης τροποποιείται το σχέδιο Πάχη - Κορακιά και προστίθενται τα σχέδια ΔΟΡ.1 και 
ΔΟΡ.2. 

 
2. Οι λοιποί όροι της Διακήρυξης παραμένουν σε πλήρη ισχύ, ως έχουν. 


